PIK

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

Bedienungsanleitung Diesellokomotive 2218 NS_N

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel - Manuale

d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora - 4i#i%=NS2200 N (4 fil 5 BB
Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuua no akcnnyarauum Tennoso3
Navod k pouziti lokomotivy
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# 40418 Gleichstrom DC

2x #0424 ZurUstteile zur Selbstmontage!
2 x #0425 Extensions for self-assembly!
2 x #0426 Les extensions pour I'auto-assemblage!
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Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

EHIEH

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 HEEFHLIM
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 HEHLH

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und surefreiem Ndhmaschinenél! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung
einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen

gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run

the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente |'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si estd sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!

W przypadku czestego uzywania nalezy wpusci¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

Mocne anuTenbHOM aKCMyaTaLym NTOKOMOTUBA CleflyeT cMasaTb NMOALWWMHUKA ABUraTens 1 NepeaaTodHoOro MexaHnama, cnonbays Ans aTov uenv 8

HebosbLLOM KONMYeCTBE TEXHNYECKOE Macso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
Giblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat

von mindestens 680 Nanofarad aufweist.
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Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a
minimum capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg is
bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit
van minimaal 680 nanofarad heeft.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de
680 nF.

Wskazéwka:

Ochrona przeciwzaktoceniowa
urzadzen elektronicznych jest
zapewniona w tej lokomotywie o ile
kondensator wbudowany w czes¢
doprowadzajaca pragd ma pojemnos¢
o najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita di
680 n.f.
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstraf3e 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
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Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion
estd asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexion con un condensator de como
minimo 680 nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma
obvykle do kolejového nastavce
zabudovany kondesator kapacitu
minimalné 680 Nanofarad.

40418-90-7000_V7

- ", Zuristbauteil nur fiir Vitrinenmodelle /
% Extension only for display case models /
g : Détaillage pour modéle de vitrine /
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Decodereinbau:

Installing Decoder / Installation decodeur / %35/ ##i5 4%
*2 *1

PIKO # 46211 Decoder PluX12
(decoder/decodéur/fEi%3E)
Nicht enthalten!

Non inclus!

Not included!

ek

Bitte Briickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge! /
Conserver précieusement le
cache-prise de l'interface digitale! /

5 BEDCIEAR !
*1
2 < %

DecodereinbaumaRe (nicht NEM-konform)
Space for decoder (not NEM-compliant) /
Espace pour décodeur (pas conforme NEM) /

FRBAIZE (EMAIRE) |

max. 21 x 9,5 x4 mm




ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE 2218 NS_N

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Fiiff - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E MY BB IEC 4555 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr: PiHH Omschrijving: Opis: MEPEBOA;: Popis: PG*
40418-02  Fiihrerhaus, Driver Cab, Cabine de conduite, Cabina manovratore con Cabina con ventanas y 1" 4041802 7 s A FORIAT Machinistencabine, met Kabina kierowcy, TakcucT, ¢ OKHamMu 1 OTHel Kabina fidiCe, s okny a svétly "
mit Fenster und Lampen with windows and ights fenétre et lampe finsterinen e luci lamparas vensterglas en lampen z oknami | Lampa
40418-06  Lichtleiter Fiihrerhaus Light bars Driver Cab Conduite lumineuse pour Barra luci cabina Barra difusora de luz de cabina 6 40418-06 i SOk Lichtgeleiders macinistenhuis  Swiatlo kabiny kierowcy z CaeT 6apbl TakcuCT ¢ Nerko Lehké tyCe kabina Fidice s 6
mit Lichtmaske with light mask cabine et cache de lumiére con mascara met lichtmasker baréw maski swiatfa macku svétlou maskou
40440-07  Fithrerstand Driver pedestal Poste de Conduite Posto di guida Puesto de conduccién 7 4044007 2 K IR R Interieur machinistencabine Kierowca cokole BogwTens nbenectan Driver podstavec 7
40440-14  Deckel Motorhaube Cover engine cowling Couvercle moteur Copertura motore (2 pezzi) Tapaderas del motor (2 u.) 7 4044014 BEHHLE (24N Deksels motorhuif (2 st.) Ostona silnika pokrywa 06n0XKa KanoT Asuratens Kapota kryt motoru (2 ks.) 7
(2 Stck.) (2 pcs.) (2 pc) (2 wr)
40418-16  Schalldampfer Silencer Silencieux Silenziatore Silenciador 6 40418-16  Jjj 5 Silencer tumik ryWwnTens tlumic 6
4044018 Handlaufe (4-tlg.) Handrails (set of 4) Main courante (set de 4 pc.) Corrimano (set 4 pezzi) Pasamanos (4 u.) " 4044018 FLTF (4£) Handrails (4 delig) Porecze (zestaw 4) MopyuyHu (HaGop u3 4) Zabradli (sada 4) 1"
4044019 Bremsleitung, Heizungs- Brake tube, Heating plug, Tuyau de freinage, Broche de  Condotti freni, riscaldatori e Tubo de freno, enganche de 7 4044019 FIZEE, ImFGEk, Remslangen, multiple Rurki hamulcowe, wtyczka TopmosHble Tpy6ku, OTonneHme Brzdové trubky, Topeni 7
stecker, Signalhalter Signal holder chauffage, Prise du Signal segnali calefaccion, soporte de sefales {554 stekkers, sluitseinhouders ogrzewanie, posiadacz sygnatu  pasbem, gepxarens curHana konektor, drzak signalu
40440-20  Puffer rund / flach Buffer spherical / flat Buttoir rond / bombé Respingenti tondi / piatti Topera redonda / plana 6 40440-20  ZEphER-FRIE/ i SF Buffers rond / plat Bufor kulisty / mieszkanie Bydep cepuyeckan / ksaptupa  Buffer sférické / byt 6
4044021 Abdeckung Motor Motor cover Couvercle moteur Coprimotore Cubierta del motor 7 4044021 25-Thik Motorafdekplaat Pokrywa silnika Koxyx asuratens Kryt motoru 7
4044022 Kupplungsabdeckung Coupler cover Couvercle d'attelage Copri ganci anteriori / Tapa del enganche delantera / 6 40440-22 2 TF—HEE BT/ SR Koppelingshuis voor / achter  tacznik pokrywa przéd / tyt Mydrta kpbiwka nepenHan / Spojka kryt predni / zadni 6
vorne / hinten front / rear posteriori posterior 3aAHAA
9410023 Kupplung Coupler Attelage Gancio Enganche 5 94100-23 44 Koppeling kacznik Mydra Spojka 5
40440-24  Tank, Tritt rechts / links Tank, Step right / left Citerne, Serbatoio, gradino destro / Deposito, escalon derecho / 7 40440-24 g, Bh-AT/ A0 Brandstoftank, opstapkisten Zbiornik, Krok w prawo / lewo  TaHk, LLlar BnpaBo / Bneso Tank, krok vpravo / vlevo 7
Marche droite / gauche sinistro izquierdo rechts / links
40440-25  Motor mit Schwungmassen Motor with fly wheel + Moteur et volant d'inertie Motore con volano inerte Motor con volante de inercia 13 40440-25  Ihik—ifE KA IR Motor met vliegwielen + Silnik z kotem zamachowym +  [IBuratens ¢ MaxoBuKOM + Motor s setrvacniku + Cervy 13
+ Schnecken worms + tornillo sin fin wormwielen robaki yepseit
40440-26  Getriebeeinheit mit Gearbox with Unité de traction avant Carello anteriore Grupo tractor con bogie 12 40440-26  GEEH-A RS IR Tandwielkast met draaistel Skrzynia biegéw z wézka Kopobka nepepay ¢ Tenexku Prevodovka s podvozkem 12
Drehgestell vorne bogie front delantero voor przed nepeg predni
40440-27  Getriebeeinheit mit Gearbox with Unité de traction arriere Carello posteriore Grupo tractor con bogie 12 4044027 YSEEF-HT RS AT Tandwielkast met draaistel Skrzynia biegéw z tylu wozka ~ KopoGka nepenay ¢ Tenexku Prevodovka s podvozkem 12
Drehgestell hinten bogie rear posterior achter 3afHeit zadni
40440-28  Drehgestell vorne Bogie front Bogie avant Copricarello anteriore Bogie delantero 8 40440-28 Draaistelzijde voor Wozek przedni Tenexka nepepHas Podvozek predni 8
40440-29  Drehgestell hinten Bogie rear Bogie arriere Copricarello posteriore Bogie posterior 8 4044029 fp - fE Draaistelzijde achter Wozek z tytu Tenexka c3agu Podvozek zadni 8
40440-30  Radsatz mit Zahnrad, Wheels w gear wheel, Roue dentellé sans bandages ~ Assi ruote con ingranaggi per  Eje con corona sin aros de 9 4044030 #p4| - Wielstel met tandwiel zonder ~ Kofa z kotem zebatym, bez Koneca c wectepHein, 6e3 Tpe-  Kola s ozubenym kolem, bez 9
ohne Haftreifen (2 Stck.) w/o frictions tyres (set of 2) d'adhésion (2 pc.) ruote senza anelli di attrito adherencia (2 u.) RS, ARG (28 antislipbanden (2 st.) tarcia opon (zestaw 2) HWi WiH (Habop u3 2) tfeci pneumatiky (sada 2)
40440-31  Radsatz mit Zahnrad, Wheels w gear wheel, Roue dentellé avec bandages  Assi ruote con ingranaggi per  Eje con corona con aros de 9 40440-31 B4 Wielstel met tandwiel met Kota z kotem zebatym, z Koneca c wectepHeit, ¢ dpuk-  Kola s ozubenym kolem, s 9
mit Haftreifen (2 Stck.) w frictions tyres (set of 2) d'adhésion (2 pc.) ruote con anelli di attrito adherencia (2 u.) WA, ARG (28D antislipbanden (2 st.) tarcia opon (zestaw 2) LMit Wi (Habop u3 2) tfeci pneumatiky (sada 2)
40440-32  Schrauben (7 Stck.) Screws (set of 7) Vises (set de 7) Viti (set 7 pezzi) Tornillos (7 u.) 7 4044032 W84 (T4 Set schroeven (7 st.) Sruby (zestaw 7) BunTbl (Habop 7) Srouby (sada 7) 7
40440-46  Kupplungsschacht mit Feder Coupler box w spring Tete d'attelage avec ressort Portagancio con molla Cajetin de enganche con muelle 6 40440-46 Bl s R Koppelingsschacht met veer tacznik ze sprezyna pudetko Mydrta kopobka ¢ BecHOM Spojka box s pruzinou 6
40200-47  Kupplungsfeder (4 Stck.) Spring (set of 4) Ressort (set de 4) Gandi (set 4 pezzi) Muelle del enganche (4 u.) 6 40200-47 G (442) Set koppelingsveren (4 st.) Wiosna (zestaw 4) BecHa (HaGop n3 4) Jamni (sada 4) 6
5974051  Briickenstecker Pch Broche Contatto digitale Clavija Dummy 8 59740-51 £k BEAR Brugstekker Pcbh Pch Pcb 8
40418-54  Leiterplatte mit Main board with Platine avec platine Scheda PCB con illuminazione  Placa electronica con luces y 15 40418-54 - H AT R ER L Hoofdprintplaat met Plyta gtowna ze Swiattem Pcb  [haBHas fononHuTenbHan Zakladni deska s deskou svétla 15
Beleuchtungsplatinen und Pcb light and wires lumineuse et cable e cavetti cables verlichtingsprintplaten en i przewodami nnara ceeTa ¥ NPOBOLOB a draty
Kabel bekabeling
40440-55  Lichtmaske fiir Light mask for Cache de la platine Corredo luci Mascara de luces para laplaca 6 40440-55  fT Lichtmasker voor verlichting-  Lekka maska do druku $wietle ~ Cset macka ans neyatHoit Lehka maska pro PCB svétla 6
Beleuchtungsplatine Pcb light Lumineuse de luces sprintplaat nnatbl CBETA
40418-60  Motorhaube, komplett Engine cowling, complete Caisse moteur, compléte Mantello carrozzeria, completo  Tapa del motor completa 12 40418-60 7 5} 4 1} Motorhuif compleet Ostona silnika, kompletne Kanot auratens, nonxan Kryt motoru, kompletni 12
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard  Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro Z KRR R Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anyacTyt OT HawmMx Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAapTHBIX standartniho programu
46242 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) 46242 A Antislipbanden (10 st.) Opony przyczepno$ciowe LLInHbI TpeHuna (Ha6.10) BandazZe (10ks)
46211 Decoder Decoder Decoder Decoder Decoder 46211 fift i % Decoder Dekoder [ekonep Dekodér

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*H#&R *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBas kaTeropua *Cenova skupina




